



Ministerul Finanțelor Publice

Agenția Națională de Administrare Fiscală

Autoritatea Națională a Vămilelor



**Adresa: Str. Matei Millo, nr.13
Sector 1, București
Tel: 021 315 58 58
Fax: 021 313 82 51
e-mail: relatiipublice@customs.ro**

**Pentru informare/publicare
23.04.2012**

COMUNICAT DE PRESĂ

1 208 pachete de țigări și 2 mașini, confiscate de inspectorii vamali de la Siret și Sculeni

În perioada 20 – 22 aprilie 2012 inspectorii vamali din cadrul Birourilor Vamale de Frontieră Siret și Sculeni au reținut, în vederea confiscării, peste 1 200 pachete de țigări de contrabandă și două mijloace de transport care aveau locașuri special amenajate pentru transportul țigărilor. Persoanele implicate au fost sancționate cu amenzi contravenționale în cuantum de 25 000 lei.

În data de 21 aprilie 2012, la Biroul Vamal de Frontieră Siret s-a prezentat pentru control vamal un microbuz marca FORD TRANSIT, înmatriculat în Ucraina, condus de un cetățean ucrainean. La controlul amănunțit efectuat de inspectorii vamali au fost descoperite 410 pachete de țigări Viceroy, ascunse în scopul sustragerii de la controlul vamal într-un locaș special amenajat în pereții microbuzului.

În același interval alte două persoane au fost identificate încercând să introducă în țară 370 de pachete de țigări de contrabandă.

În noaptea de 21 spre 22 aprilie 2012, inspectorii vamali din cadrul Biroului Vamal de Frontieră Sculeni, în colaborare cu lucrători vamali din cadrul Serviciului Vamal al Republicii Moldova și polițiști de frontieră, au descoperit într-un autoturism marca VOLKSWAGEN PASSAT, înmatriculat în Republica Moldova și condus de un cetățean moldovean, 428 pachete de țigări. Țigările erau ascunse în scopul sustragerii de la controlul vamal într-un locaș special amenajat în cutia de viteze.

Autoritatea vamală a procedat la reținerea în vederea confiscării a celor 1 208 pachete de țigări de contrabandă și a mijloacelor de transport care aveau modificări structurale efectuate în vederea disimulării țigărilor de contrabandă. Persoanele implicate au fost sancționate contravențional cu amenzi în valoare de 25 000 de lei.

SERVICIUL MASS-MEDIA ȘI INFORMARE PUBLICĂ DIN CADRUL A.N.V.